



平成 26 年 10 月 30 日

各 位

会社名 元 気 寿 司 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 法 師 人 尚 史
(コード番号 9 8 2 8 東証 1 部)
問合せ先 専務取締役 須 藤 恭 成
(T E L 028-632-5711)

(訂正)「第 2 四半期 (累計) 業績予想との差異に関するお知らせ」 の一部訂正について

当社が平成 26 年 10 月 30 日に公表しました「第 2 四半期 (累計) 業績予想との差異に関するお知らせ」につきまして下記のとおり一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

四半期純利益の記載数値に誤りがあったため。

2. 訂正箇所

開示資料 1. 平成 27 年 3 月期第 2 四半期 (累計) 連結業績予想数値との差異

<訂正前>

1. 平成 27 年 3 月期第 2 四半期 (累計) 連結業績予想数値との差異

(平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 9 月 30 日)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	四 半 期 純 利 益	1 株 当 たり 四 半 期 純 利 益
前 回 発 表 予 想 (A)	百万円 14,500	百万円 530	百万円 510	百万円 320	円 銭 36 24
今 回 実 績 (B)	14,499	757	772	<u>640</u>	<u>72 55</u>
増 減 額 (B-A)	△ 0	227	262	<u>320</u>	—
増 減 率 (%)	△0.0	42.9	51.5	<u>100.2</u>	—
(ご参考) 前期第 2 四半期実績 (平成 26 年 3 月期第 2 四半期)	13,367	512	527	450	51 01

<訂正後>

1. 平成27年3月期第2四半期（累計）連結業績予想数値との差異

（平成26年4月1日～平成26年9月30日）

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想（A）	14,500	530	510	320	36 24
今回実績（B）	14,499	757	772	<u>583</u>	<u>66 12</u>
増減額（B-A）	△ 0	227	262	<u>263</u>	――
増減率（%）	△0.0	42.9	51.5	<u>82.4</u>	――
（ご参考）前期第2四半期実績 （平成26年3月期第2四半期）	13,367	512	527	450	51 01

以上